



В Липецкой области представители регионального СКР и общественной организации «Ветеранское братство» поздравили труженицу тыла с юбилеем



Сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области совместно с представителями общественной организации «Ветеранское братство» оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны. Домой к Ирине Савельевне Ерёминой гости пришли не с пустыми руками.

Труженица тыла Ирина Савельевна всегда рада гостям. После смерти мужа, участника Великой Отечественной войны, она осталась одинокой. Из-за болезни самостоятельно передвигаться не в силах. По квартире пенсионерка ходит с помощью специального приспособления. Большую часть времени она вынуждена лежать.



Узнав о проблеме пожилой женщины, представители общественных организаций "Ветеранское братство", МОО поддержки и содействия ветеранам СОБР Александр Бакулин и Сергей Сквородин через благотворительный фонд «Память поколений» добились приобретения для Ирины Савельевны на безвозмездной основе специальной кровати, которая трансформируется в кресло со столом. Кроме этого, кровать оснащена противопролежневым матрасом и различными приспособлениями, необходимыми тем, кому нелегко дается каждое движение.

Жизненно необходимые подарки ветерану вручили в канун её 90-летия. Во время визита Ирина Савельевна обратилась к сотрудникам следственного управления СК России по Липецкой области с просьбой защитить её интересы и проверить полноту начисленной пенсии, а также поблагодарила за внимание и поддержку.

Встреча с ветераном Великой Отечественной войны состоялась в рамках сотрудничества регионального СКР с двумя Липецкими областными общественными организациями «Гвардеец» и «Ветеранское братство». Трехстороннее соглашение о сотрудничестве было подписано 15 июня 2018 года руководителем СУ СК России по Липецкой области Евгением Шаповаловым и председателем общественных организаций ветеранов и инвалидов боевых действий Александром Бакулиным.

Оказание помощи в приобретении средств реабилитации – основная задача общественников. Только в 2018 году возможностями благотворительного фонда воспользовались 38 ветеранов на сумму 4 миллиона рублей. С начала 2019 года средства реабилитации приобретены уже для 7 липчан. На поддержку благотворительного фонда и общественников один раз в год могут рассчитывать все категории ветеранов боевых действий и инвалидов, а участникам Великой Отечественной войны помощь оказывается ежеквартально.

О потребности в технических средствах реабилитации необходимо сообщить заместителю председателя ЛГОО «Память о сыне» Сквородину Сергею Николаевичу по телефонам 8(920) 530 96 94 и 8 (915) 559 64 90. Подробнее на сайте «Ветеранское братство».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области



18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1301792>